
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 02/2023 de 03 de Fevereiro de 2023

Abertura da Reunião: No dia três de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 14h18 (quatorze

horas e dezoito minutos), na sala 208 do Campus I do CEFET-MG localizado na Avenida

Amazonas - 5253, Nova Suíça. Estiveram presentes o Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do

Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os demais servidores: Andréa

Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana da Conceição Pereira Tiago,

Graziele Pereira Oliveira (professora substituta), Leila Saddi Ortega, Vitor Hugo Henriques de

Almeida, Samuel José de Melo Reis Gonçalves, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa ,

Patrícia, Raquel de Castro Salomão Chagas, Ricardo Nodari Fróes de Castro e Priscyla

Esterfane S. J. Magno (estagiária do Departamento). Foi justificada a ausência das

professoras Mariana Martins Drumond, Danielle Marra de Freitas Azevedo, Rosiane Resende

Leite. PAUTA 1. Apresentação dos encargos didáticos para o 1º semestre de 2023. PAUTA 2.

Informes.

PAUTA 1. Foram discutidos novamente os encargos didáticos, focando-se na demanda

pendente da professora Maria Cristina, conforme apresentado na ATA 12/2022. A fim de

atender a necessidade da professora Maria Cristina, a comissão propôs a ela os horários

para as turmas do 2° ano, contemplando a maioria das solicitações feitas pela docente. A

professora Maria Cristina concordou com o disposto, assim como os demais professores, que

tiveram os seus horários alterados. PAUTA 2. Foi conversado sobre a necessidade de se

formar um núcleo interno do departamento que possa ser contactado pela Coordenação de

Assuntos Acadêmicos (CAA) objetivando identificar e solucionar problemas acadêmicos.

Leila S. Ortega foi definida como coordenadora de área. Foi sugerido que, como primeira

ação, fossem convocadas reuniões com todos os professores da formação geral e técnica,

em conjunto, para discussões de revisões de conteúdos das aulas. Thiago comunicou que as

aulas não podem ser remotas, sendo necessariamente todas ministradas presencialmente.

Além disso, foi confirmado que as aulas do ensino médio e integrado irão iniciar no próximo

dia 09 de fevereiro. Ricardo comunicou sobre o andamento das tarefas da comissão de

manutenção de equipamentos, e que a abertura da licitação será feita em lotes de

equipamentos.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h59 e eu,Ricardo Nodari

Fróes de Castro e Priscyla E. S. J. Magno, lavramos a presente ATA.
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